

ПРОГНОЗ..... 31

**Кто такой кот Губерниева**  
Питомец комментатора по кличке Рыжик будет предсказывать итоги матчей



РАСПИСАНИЕ..... 3

**Кто, с кем, когда**  
Вырежи и сохрани: все матчи группового турнира и плей-офф

КТО ЕСТЬ КТО..... 4-9

**Знай наших**  
За кого будем болеть — представляем сборную России и ее соперников



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

>15

# Российская Газета



№ 126 (8477)  
9—15 июня 2021  
www.rg.ru

## НЕДЕЛЯ

Общественно-политическая газета

СРЕДА 9 ИЮНЯ > ЧЕТВЕРГ 10 ИЮНЯ > ПЯТНИЦА 11 ИЮНЯ > СУББОТА 12 ИЮНЯ > ВОСКРЕСЕНЬЕ 13 ИЮНЯ > ПОНЕДЕЛЬНИК 14 ИЮНЯ > ВТОРНИК 15 ИЮНЯ



**ТЕМА НОМЕРА** Навигатор по главному футбольному событию четырехлетия

# Курсом Евро

**ВАЖНО**..... 10—12, 21—22

Полезная книжка. Как будут проходить матчи в Санкт-Петербурге и меры безопасности

**РЕКОРДЫ**..... 23

Забить мяч в историю. Чем может поразить любителей футбола Евро-2020

**СТАВКИ**..... 24

Месть, ваш выход. Букмекеры считают французов главными фаворитами

**ДЕНЬГИ**..... 28

Заглянем в кошельки. Зарплаты некоторых тренеров не уступают гонорарам футболистов

# приволжье



**Велогонке — зеленый свет**  
Автотрасса под Ижевском будет перекрыта

ВЧЕРА в Ижевске начались соревнования по велоспорту, в связи с чем сегодня с 9.30 до 16.00 закроют участок автодороги от аэропорта до трассы Завьялово—Гольяны. Автомобилистов просят учесть это обстоятельство при планировании маршрута. Аналогичные ограничения запланированы на 15—16 июня и 11—12 августа. На эти дни также намечено проведение соревнований по велосипедному спорту.

## Вспомнили забытые игры

Юных нижегородцев познакомили с детскими забавами их дедушек и бабушек



### ГОРОД

Михаил Баранов,  
Нижний Новгород

Во дворах приволжской столицы прошли развлекательные спортивно-игровые мероприятия, в которых с удовольствием участвовали как дети, так и взрослые.

«Забытые игры нашего двора» (так называется программа, в которой участвуют 25 придомовых территорий города) будут проводиться в рамках проекта «Дворы 800», приуроченного к восьмисотлетнему юбилею Нижнего Новгорода, все лето. А накануне в каждом из 25 дворов-участников программы аниматоры и местные жители в течение нескольких часов познакомили современных детей с подвижными играми, популярными среди школьников середины прошлого века. Например, со всеми любимыми казаками-разбойниками, классиками, рези-

Оказывается, простые жмурки дарят не меньше положительных эмоций, чем компьютерные игры.

ночкой, хали-хало и многими другими. Организаторы уверены, что подобные мероприятия помогают улучшить отношения родителей и детей.

— Проект «Дворы 800» создан для вовлечения местных жителей в празднование юбилея, — говорит Софья Юдина, один из инициаторов «Забытых игр нашего двора». — Мы хотим, чтобы праздник затронул не только центр города, но и все его районы.

### ЦИФРА

1,5

ТЫСЯЧИ

человек приняли участие в «Забытых играх нашего двора».

### КСТАТИ

Ранее в результате открытого народного голосования нижегородцы выбрали 25 «дворов 800», которые получают дополнительные возможности для развития территорий к 800-летию. В 2021 году в рамках городских юбилейных событий в этих дворах организуется дополнительная развлекательная программа.

## Открытое горение ликвидировано

### ЧП

Вчера утром пожарные и сотрудники мусорного полигона Лубягино (Кировская область) ликвидировали открытое горение на нем.

Как сообщает правительство региона, угрозы местному населению нет. Эксперты Роспотребнадзора и других контролирующих органов взяли пробы воздуха в районе населенных пунктов Татары, Кузнецы, Исуповская и Вахренки. Экспресс-анализ не выявил превышений содержания загрязняющих веществ в атмосфере. Исследования на выявление специфических загрязняющих веществ продолжаются.

Продолжаются и работы по ликвидации очагов тления отходов.

Вчера, например, дымящие участки полигона засыпали грунтом.

Причину возгорания установят эксперты. Уже установлено, что огонь вспыхнул на утрамбованном слое отходов: сотрудники полигона увидели пламя примерно в 17.40 понедельника 7 июня и немедленно приступили к тушению пожара. А параллельно сообщили о ЧП в соответствующие службы. Около 18.00 на полигон Лубягино прибыли пожарные расчеты.

Всего в ликвидации возгорания было задействовано 40 человек и 26 единиц техники, площадь ликвидированного возгорания составила две тысячи квадратных метров.

Николай Родин, Киров

### ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

Главное управление МЧС России по Кировской области сообщает: осложняется пожарная обстановка, обусловленная установлением высоких среднесуточных температур при длительном отсутствии осадков и присутствии порывистых ветров. В связи с этим в ряде муниципальных районов и округов Кировской области введен особый противопожарный режим, который устанавливает ограничение на пребывание граждан в лесах, разведение костров, проведение работ с использованием открытого огня в лесах и на прилегающих к ним территориях.

## В доковидном режиме

### АКЦЕНТ

Со вчерашнего дня в Удмуртии отменены ограничения по заполняемости театральных залов, спортивных сооружений и кинозалов. Отныне они могут принять столько зрителей, сколько в них есть мест.

Соответствующие изменения в распоряжение главы региона от 18 марта 2020 года «О введении режима повышенной готовности и об отдельных мерах по снижению риска распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Удмуртской Республики» действительны с 8 июня 2021 года.

— Больше года у нас действует ограничительный ре-

жим, чтобы не допустить распространения коронавирусной инфекции. Особенно это коснулось работников социальных учреждений круглосуточного пребывания, которые могли дежурить неделями. Мы отменяем для них этот формат с переходом к доковидному режиму работы, — прокомментировал глава Удмуртии Александр Бречалов.

Решение о возвращении к доковидному формату выработано совместно с управлением Роспотребнадзора по Удмуртской Республике и министерством здравоохранения региона. Оно основывалось прежде всего на позитивной динамике по вакцинации среди персонала и пациентов этих учреждений.

Камиля Апекова, Ижевск

## Сотрудник мэрии оказался нечист на руку

### РАССЛЕДОВАНИЕ

В Кирово-Чепецке перед судом предстанет бывший сотрудник администрации города, обвиняемый в получении взяток.

Как сообщает Следственное управление СК РФ по Кировской области, сотрудниками ведомства завершено расследование уголовного дела в отношении экс-чиновника, обвиняемого в совершении трех преступлений, предусмотренных частью 3 статьи 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом за незаконные действия/бездействие) и трех преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в 2020 году обвиняемый, являясь сотрудником одного из управлений администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк», неоднократно получал от представителей юридических лиц денежные взятки,

которые служили «вознаграждением» за совершение в пользу данных юрлиц незаконных действий со стороны обвиняемого. Например, за то, чтобы чиновник не составлял протокол об административном правонарушении, выявленном обвиняемым. Или за решения необходимых вопросов в интересах этих самых юрлиц.

Как установило следствие, экс-чиновник получил таким образом 130 тысяч рублей. При этом бывший сотрудник мэрии неоднократно вносил заведомо ложные сведения в официальные документы: отчеты, заявления, распоряжения и другие — то есть совершал служебные подлоги.

Вину в совершенных преступлениях экс-чиновник признал полностью. В настоящее время уголовное дело с утвержденным кирово-чепецким городским прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Николай Родин, Киров

### СТОП-КАДР



Второй фирменный магазин «Нижний 800» открылся в торговом центре «Мега» в деревне Федяково. Как и во флагманском магазине, ранее открывшемся в Нижнем Новгороде на Большой Покровской улице, 8, здесь можно приобрести различные сувениры под брендом «Нижний 800», а также эксклюзивные изделия народных художественных промыслов.